
Este archivo PDF contiene varios archivos agrupados dentro de un solo archivo PDF 

Se debe utilizar Adobe Reader para ver los archivos contenidos 

Haga clic en cualquier archivo del paquete PDF para verlo 
 










 


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 


 


Dirección General de Relaciones con la 
Asamblea de Madrid 


CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA,JUSTICIA 
Y ADMINISTRACIÓN LOCAL 


 
 
             
 
  


 


EXCMO. SR. 


 


Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas 
por la Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sra. Villa Acosta, que se 
relacionan a continuación: 


 


XIII. PE 1789/23 R  8563, Iniciativa de origen: PCOP      592/23 R 8563 
XIII. PE 1790/23 R  8564, Iniciativa de origen: PCOP      593/23 R 8564 
XIII. PE 1791/23 R  8565, Iniciativa de origen: PCOP      594/23 R 8565 
XIII. PE 1843/23 R  9441, Iniciativa de origen: PCOP      782/23 R 9441 
XIII. PE 2510/23 R 11223, Iniciativa de origen: PCOC 1009/23 R 11223 
 


Madrid, a la fecha de la firma 
EL DIRECTOR GENERAL 
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Ref: 03/123919.9/24







 


 
 
 
A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     1789/23 R  8563  , Iniciativa de Origen: PCOP    592/23 R  8563 
 
DIPUTADO/A: Manuela Villa Acosta (Grupo Parlamentario Socialista) ,  
 
ASUNTO: Qué acciones tiene previsto llevar a cabo el Gobierno para garantizar la libertad de 
creación artística en la región 
 
RESPUESTA: 
 
Se informa a su Señoría que la cuestión formulada ya fue respondida por el Consejero de Cultura, 
Turismo y Deporte en la sesión plenaria del pasado 21 de septiembre de 2023, PCOP 595/23. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 18 de enero de 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     1790/23 R  8564  , Iniciativa de Origen: PCOP    593/23 R  8564 
 
DIPUTADO/A: Manuela Villa Acosta (Grupo Parlamentario Socialista) ,  
 
ASUNTO: De qué forma está garantizando el Gobierno de la Comunidad de Madrid que no se 
produzca ningún tipo de censura en la programación cultural gestionada con fondos públicos 
dependientes de la Comunidad 
 
RESPUESTA: 
 
Se informa a su Señoría que la cuestión formulada ya fue respondida por el Consejero de Cultura, 
Turismo y Deporte en la sesión plenaria del pasado 21 de septiembre de 2023, PCOP  595/23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 18 de enero de 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     1791/23 R  8565  , Iniciativa de Origen: PCOP    594/23 R  8565 
 
DIPUTADO/A: Manuela Villa Acosta (Grupo Parlamentario Socialista) ,  
 
ASUNTO: Cómo valora el Gobierno los criterios de programación cultural que aplica en la región 
 
RESPUESTA: 
 
Se informa a su Señoría que el Gobierno regional, a través de la Consejería de Cultura, Turismo y 
Deporte y, especialmente, desde la Dirección General de Cultura e Industrias Creativas, aplica 
criterios de programación que responden, por un lado, a los objetivos estratégicos marcados al inicio 
de la Legislatura y, por otro, a las demandas tanto del sector como de los potenciales usuarios y/o 
espectadores de los eventos y actividades desarrolladas a lo largo de cada año. En este sentido, la 
valoración es muy positiva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 18 de enero de 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     1843/23 R  9441  , Iniciativa de Origen: PCOP    782/23 R  9441 
 
DIPUTADO/A: Manuela Villa Acosta (Grupo Parlamentario Socialista) ,  
 
ASUNTO: Cómo piensa el Gobierno fomentar los grandes festivales de música en la región 
 
RESPUESTA: 
 
Se informa a su Señoría que la cuestión planteada ya fue respondida por el Director General de 
Cultura e Industrias Creativas en la sesión de la Comisión de Cultura del pasado 18 de octubre de 
2023, PCOC 686/23. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 18 de enero de 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     2510/23 R 11223  , Iniciativa de Origen: PCOC   1009/23 R 11223 
 
DIPUTADO/A: Manuela Villa Acosta (Grupo Parlamentario Socialista) ,  
 
ASUNTO: Cómo tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid afrontar la transición de los 
bailarines de la compañía regional de ballet -cuya creación ha anunciado- hacia otras profesiones no 
necesariamente relacionadas con la danza, una vez que estos profesionales tengan que dejar de 
bailar pese a no estar todavía en edad de jubilación 
 
RESPUESTA: 
 
Se informa a su Señoría que, llegado el caso, el Gobierno regional afrontará la casuística planteada 
en línea con las recomendaciones de TRANSIT (Mesa de Estudios e Iniciativas para la Transición 
Profesional en la Danza), con quien se mantiene un contacto permanente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 18 de enero de 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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